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INFORMAČNÍ CENTRUM PRO MLÁDEŽ 



Handicap Cup 2004

- propozice -
- HLAVNÍ ZÁVOD -
POŘADATEL:  ICM Litoměřice
STRUČNÝ POPIS SOUTĚŽE:

· Jedná se o jedinečnou sportovní soutěž v malebném prostředí Českého středohoří, štafetu pro 3-členné týmy složené ze dvou  handicapovaných sportovců a jednoho nehandicapovaného sportovce.
· Každý člen týmu musí překonat danou část trasy v co nejkratším  čase, vyhrává sice tým, jehož členové překonají v co nejkratším čase danou trasu – úsek A, B, C, ale jde i o celkovou spolupráci, souhru                     a nasazení týmu, jednou z cen je také speciální cena pořadatelů pro jeden vybraný tým. Trasa                    (viz Popis trasy) se skládá ze tří částí – trasa pro sportovce na handbiku (soutěžící č.1 - A), trasa pro plavce (soutěžící č.2 - B), trasa pro cyklisty (soutěžící č.3 - C).
· Máte-li chuť se závodu zúčastnit a jste sami, nahlaste se do databáze závodníků ICM a naopak koordinátora projektu Ing. Hana Šimberská se vám pokusí vyhledat chybějícího člena členy týmu                     a zkontaktuje vás.
· Během hlavního závodu bude probíhat doprovodná akce (soutěže a hry) pro handicapované                      (ve veku 9-99 let) z Ústeckého kraje na Zeleném palouku (za Kulturním domem) v Litoměřicích                    (viz. Propozice –Doprovodná akce).                          

· Vyhlášení výsledků proběhle v 17:00 před zahájením Benefičního koncertu, který  je míněn jako závěrečný happening celé akce.                                                                                                                          Výtěžek koncertu bude použit na zřízení bezbariérového přístupu do některé z veřejných institucí města Litoměřice.
PREZENTACE:   v den závodu 10.července 2004

Soutěžící A - Konojedy - náves 12:00-12:30 

Soutěžící B a C - jezero Chmelař stanoviště na hrázi jezera – 12:30 – 13:00

MÍSTO A ČAS STARTU: 

Konojedy - náves 13:00

PODMÍNKY PRO ÚČAST:

· Závodu se mohou zúčastnit všechny 3-členné týmy, které se skládají ze dvou handicapovaných sportovců a jednoho nehandicapovaného sportovce, profesionálové nebo zdatní sportovci ve věku 18-40 let.

· Podmínkou je zaslání závazné přihlášky (příloha č.1) na Handicap Cup 2004 nejpozději do 30.června 2004 (výjimečně později po telefonické domluvě) a zaslání kopie                   o zaplacení startovného v hodnotě 300,- (po uzávěrce 450,-) na tým (číslo účtu:163052550/0600).                                                                                                                   Vše zaslat na adresu: Ing.Hana Šimberská,  ICM Litoměřice, Velká Dominikánská 36, Litoměřice, 412 01 nebo na licm.simberska@centrum.cz .
· Máte-li chuť se závodu zúčastnit a jste sami, nahlaste se do databáze závodníků ICM a naopak koordinátora projektu Ing. Hana Šimberská se vám pokusí vyhledat chybějícího člena členy týmu a zkontaktuje vás.

STARTOVNÉ:
· 300,- Kč při podání přihlášky do 30.června 2004

· 450,- Kč po podání přihlášky později nebo v den závodu (v tomto případě  pořadatelé nezaručují  trika s logem Handicap Cup 2004 a malé občerstvení pro závodníky)

POPIS  TRASY:
Celkem 38 km (mapa viz. Příloha č.2)
(Náročná trasa v malebné krajině Českého středohoří se skládá z části A, B, C)
A - první člen týmu - handbike
1.část trasy ( 9 km):
začátek: Konojedy

konec: hráz jezera Chmelař

popis trasy:
0,0 km - Konojedy 

3,2 km - Brusov

4,9 km - Držovice

5,7 km - Starý Týn

7,0 km - křižovatka na Konojedy a Úštěk (cyklistická turistická trasa)            
8,2 km - Úštěk křižovatka 

9,0 km - hráz jezera Chmelař 

B - předání štafety druhému členu týmu -  plavec
2.část trasy ( 1,0 km):
začátek: hráz jezera Chmelař 

konec: hráz jezera Chmelař 

popis trasy: 

1,0 km - hráz jezera Chmelař  směrem k první pláži a zpět
C - předání štafety třetímu členu týmu – cyklista (trekingové popřípadě horské)
3.část trasy ( 28 km): 
začátek: první pláž jezera Chmelař

konec: Litoměřice (okolí kopce Kočky)

popis trasy: 

0,0 km - začátek hráze jezera Chmelař

1,3 km - hráz jezera Chmelař
3,7 km - Habřina
5,3 km - Srdov

7,4 km - Trnobrany (kolem kopce Sedlo)
12,4km - křižovatka na Lovečkovice, Horní Týnec (silnice a cesta, částečně po červené turis. zn.)

15,2km - odbočka na Třebušín za Horním Týncem (dále cyklostezka s číslem)

17,4km - Třebušín 
19,3km - Vinné

21,2km - Těchobuzice

22,3km - Ploskovice

24,7km - Žitenice                

27,2km - Žitenice (po modré turistické  značce) 

28,0km – kopec Kočka - cílová rovinka (prostor pod Kočkou)

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ A ZABEZPEČENÍ:

a) Závody se řídí pravidly atletiky. Všichni závodníci jsou povinni dodržovat bezpečnostní opatření, fair play  a dopravní předpisy (závod se jede za částečného silničního provozu. Doprovod a veškerá dopomoc závodníkům na trati je nepřípustná. Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí. Pořadatel startující nepojišťuje a není zodpovědný za ztráty, vzniklé škody a škody způsobené porušením pravidel. Je nutné dbát značení po celou dobu závodu a účastníci jsou povinni se řídit pokyny pořadatelů, kteří budou označeni a na odbočkách budou mít praporek k usměrňování závodníků. Soutěžící jsou povinni soutěžit s přiděleným startovním číslem. 

b) Lékařskou službu zajišťuje pořadatel na trati i v cíli závodu.                                                             Lékař má právo odvolat před závodem nebo i během závodu kteréhokoliv účastníka, uzná-li to ze zdravotních důvodů za nutné.                                                                                                     Záchranná služba na jezeře Chmelař bude zajištěna odborným plaveckým dozorem.
c) Šatny a sprchy jsou pro všechny kategorie hlavního závodu zajištěny.                                          Pořadatel neručí za případné ztráty věcí.
d) Vzhledem k charakteru trasy doporučují pořadatelé cyklistům účastnit se  závodu pouze na trekingových popřípadě horských kolech (trasa vede po silnicích 2. a 3. třídy a turistických značkách) a jsou povinni mít během závodu ochranou přilbu.                                                                                                               Závodníci v kategorii handbiků jsou povinni mít během závodu ochrannou přilbu, popřípadě chrániče.                                                                                                                                       Start bez přilby není povolen.
e) Všichni účastníci souhlasí se svým fotografováním, natáčením, pořizováním audiovizuálních záznamů, jejich dalším využitím apod., pořadatelem akce bez nároku na jakoukoli finanční odměnu.
f) Pořadatelé si vyhrazují právo vyhlásit doplňky k propozicím nejpozději do zahájení závodu,               a to do 10.července 2004. 13:00 hod.
OBČERSTVENÍ:

V prostoru Konojed, jezera Chmelař, cíle (prostor v okolí kopce Kočky) a na Zeleném palouku (za Kulturním domem) v Litoměřicích,  budou stánky s občerstvením.

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ A CENY:

· Slavnostní vyhlášení vítězů proběhle v 17:00 na Zeleném palouku (za Kulturním domem) v Litoměřicích                 a bude následovat Benefiční koncert.

· Všem účastníkům pořadatel věnuje trika s logem Handicap Cup 2004 a malé občerstvení.
· Podmínkou získání cen je účast na zahájení Benefičního koncertu.

Ceny pro týmy:

1 cena: v hodnotě 12 000,-
2.cena: v hodnotě  6 000,-
3.cena: v hodnotě  3 000,-
 + speciální cena pořadatelů pro nejsehranější tým
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