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                    Národní rada

                 zdravotně postižených ČR
     Partyzánská 1/7, 170 00  Praha 7
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V Praze dne 15.3.2004









č.j. 1503/1-86/ve/2004

PODPORA PŘI PREZENTACI ČLENSKÝCH ORGANIZACÍ NRZP ČR

Vážení přátelé,

    NRZP ČR se v letošním roce poprvé zúčastní jako vystavovatel na výstavě HANDICAP 2004 v Praze. ve dnech 20. - 23.dubna 2004.

     V samostatném stánku na výstavišti chceme prezentovat současnou rozsáhlou činnost NRZP ČR. Ve stánku NRZP ČR budou poskytovány všeobecné informace, zajišťováno sociálně právní poradenství, rozdávány informační materiály a zajišťován prodej publikace "Sociálně právního  minima pro zdravotně postižené". NRZP ČR se také bude aktivně podílet na doprovodném programu - podrobnosti viz. příloha. 

Účast na výstavě také chápeme jako významnou příležitost prezentovat činnost členských organizací NRZP ČR.  Vzhledem k tomu, že vlastní výstavní stánek bude mít na výstavě jen několik členských organizací


nabízíme členským organizacím NRZP ČR možnost prezentace prostřednictvím stánku NRZP ČR.
Pokud máte o prezentaci Vaší organizace prostřednictvím stánku NRZP ČR zájem, kontaktujte prosím do 15.4.2004 kancelář NRZP ČR, tel/fax - 266 753 424, e-mail: nrzp@nrzp.cz.

Pokud budete mít zájem o prezentaci Vašich informačních materiálů, je třeba je zaslat nebo doručit na adresu kanceláře NRZP ČR, Partyzánská 7, 170 00 Praha 7 - do 19.4. 2004 (v krajním případě přímo na výstaviště). 

Na výstavišti najdete stánek NRZP ČR v Křižíkově pavilonu - hala 2E, rohový stánek č.24.
     S pozdravem









Jiří Vencl








     kancléř NRZP ČR

Odborný doprovodný program VIII.ročníku Specializované výstavy pomůcek a služeb pro zdravotně postižené HANDICAP ve dnech 20.- 23.dubna 2004 

Zajišťuje: občanské sdružení ORFEUS, detašované pracoviště ul. Sdružení 39,140 00 Praha 4  

20.dubna 2004 – Legislativa ČR a zdravotně postižení v době vstupu do Evropské Unie (garant: Národní rada zdravotně postižených ČR) 

Zahájení této části doprovodného programu provede pan Václav Krása, předseda Národní rady zdravotně postižených v ČR. Předpokládaná je účast zástupců Vládního výboru pro zdravotně postižené (JUDr.Ptáčník), MPSV, MZV  a MZ ČR, Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (ing.Vykydal – předseda Sdružení pro pomoc mentálně postiženým), Magistrátu hl.m. Prahy (Mgr.Hana Halová – radní),  Sdružení zdravotně postižených v ČR (Jaroslav Paur-výkonný ředitel), jeho členských organizací  a podobně.

Zahájení: 10.15 hodin (předpokládaný konec 13.45 hodin)

Místo:   Křižíkův pavilon E (označeno jako hala 2E)  

Moderuje: Jiří Vencl, kancléř NRZP ČR

· Sociální ekonomika v EU a její aplikace na podmínky ČR (garant: občanské sdružení ORFEUS)

Zahájení této části doprovodného programu provede ing.Jozef Slobodník, výkonný ředitel o.s.ORFEUS. Akce se osobně zúčastní ing.Zdeněk Škromach, ministr práce a sociálních věcí ČR. Předpokládaná je dále účast zástupců MZV ČR, regionálních  zástupců státní správy a samosprávy (Mgr.Hana Halová – radní magistrátu hl.m.Prahy) a občanských sdružení působících v sociální a zdravotní oblasti: Národní rada zdravotně postižených v ČR – Václav Krása a JUDr.Jan Hutař, vedoucí legislativního oddělení  .

Zahájení: 14.00 hodin (předpokládaný konec 16.45 hodin)

Místo:  Křižíkův pavilon E (označeno jako hala 2E)

Moderuje: JUDr.Pavel Jungr, odborný poradce o.s.ORFEUS

V průběhu dne bude v rámci odborné části doprovodného programu probíhat prezentace speciálních novin o legislativě pro zdravotně postižené Skok do reality vydávaných Národní radou zdravotně postižených ČR a časopisu Mentální retardace vydávaného Sdružením pro pomoc mentálně postiženým v ČR

21.dubna 2004  -  Nezaměstnanost v současném období a zdravotně postižení (garant: Svaz tělesně postižených v ČR) 

Zahájení této části doprovodného programu provede paní Helena Klasnová, předsedkyně Svazu tělesně postižených v ČR. Předpokládaná je účast zástupců MPSV, NRZP ČR (JUDr.Jan Hutař) , Asociace zaměstnavatelů zdravotně postižených (ing.Karel Rychtář) a podobně. Účastníci panelu budou mít v omezeném počtu k dispozici publikaci vydanou v roce 2004 občanským sdružením REINTEGRA  nazvanou „Integrace dlouhodobě nezaměstnaných osob se zdravotním postižením zpět do pracovního procesu“ , která shrnuje zkušenosti z realizace stejnojmenného dvanáctiměsíčního programu v bývalém okrese Bruntál.  

Zahájení: 10.15 hodin (předpokládaný konec ve  13.00 hodin) 

Místo:  Křižíkův pavilon E (označeno jako hala 2E)

Moderuje: Renata Koštelová, odborný referent STP v ČR

· Problematika HIV – AIDS (garant: Společnost pro plánování rodiny a sexuální výchovu a Česká společnost AIDS Pomoc)

Zahájení této části doprovodného programu provede MUDr. Radim Uzel CSc., předseda Společnosti pro plánování rodiny a sexuální výchovu. Předpokládaná je účast zástupců České společnosti AIDS Pomoc a beseda s HIV pozitivní osobou.  

Zahájení : 13.15 hodin (předpokládaný konec 14.45 hodin)

Místo: Křižíkův pavilon E (označeno jako hala 2E)

Moderuje: Mgr. Zuzana Prouzová, ředitelka SPRSV  

                                  -  Vztah mezi  Greenways – zelené stezky a mobilitou zdravotně postižených (garant: Nadace Partnerství )

Zahájení této části doprovodného programu provede pan Daniel Mourek, koordinátor zahraničních projektů programu Zelené stezky – Greenways Nadace Partnerství v ČR. Účastníci budou seznámeni pomocí projekcí filmů a písemných materiálů s příklady využití Zelených stezek -Greenways  zdravotně, zejména tělesně postiženými v zahraničí a v Litovelském Pomoraví. V diskusi bude dán prostor pro výměnu zkušeností zdravotně postižených s mobilitou v ČR – ing.M.Antonovičová, pracovní skupina Bariéry při NRZP v ČR, 

Zahájení: 15.00 hodin  (předpokládaný konec v  17.00 hodin)

Místo:  Křižíkův pavilon E (označeno jako hala 2E)

Moderuje:  dr.Josef Vanický, odborný referent SZdP v ČR 

22.dubna 2004  -  Problematika sexuálního života mentálně postižených (garant:  SZdP v ČR ve spolupráci se Sdružením pro pomoc mentálně postiženým ČR) 

Zahájení této části doprovodného programu provede MUDr. Jiří Mellan, vedoucí Specializované sexuologické poradny pro zdravotně postižené SZdP v ČR. Předpokládaná je účast zástupců MPSV a  MŠMT v ČR (PhDr.Marta Teplá-odbor speciálního vzdělávání), vzdělávacích institucí (Mgr.Kozáková), ústavů sociální péče (PaedDr.Petr Matuška ) a občanských sdružení pracujících ve prospěch mentálně postižených (Jana Lencová – ředitelka SPMP v ČR).

Pro účastníky bude v omezené míře k dispozici zdravotně výchovná publikace nazvaná Ochrana zdravotně postižených před sexuálním zneužitím, vydaná SZdP v ČR v roce 2002 a Speciální příloha Zpravodaje Elán č.2/2002 k této problematice obsahující příspěvky a diskusní vystoupení z celostátního semináře dne 9.prosince 2002.  

Zahájení : 10.15 hodin (předpokládaný konec 13.45 hodin)

Místo:  Průmyslový palác, pravé křídlo, galerie

Moderuje: dr,Josef Vanický, odborný referent SZdP v CR

· Duševní nemoc = sociální diagnóza  (garant: Česká asociace  pro psychické zdraví )

Zahájení této části doprovodného programu provede MUDr. Martin Jarolímek prezident ČAPZ. Duševní nemoc nejenže ovlivňuje výrazně pacientův zdravotní stav, ale výrazně ovlivňuje jeho sociální status. Prožitek psychické krize v naší společnosti je sociálním aspektem sám o sobě. Předpokládaná je účast odborníků z řad poskytovatelů sociální i zdravotní péče v dané oblasti, uživatelů této péče i jejich příbuzných. Věříme, že pozvání neodmítnou ani oslovení zástupci úřadů.

Zahájení: 10.15 hodin (předpokládaný konec 13.45 hodin)

Místo: Křižíkův pavilon E (označeno jako hala 2E)

Moderuje: Andrea Studihradová, ředitelka ČAPZ                               

V průběhu dne bude v rámci odborné části doprovodného programu probíhat prezentace Abilympijského zpravodaje vydávaného Českou abilympijskou asociací a časopisu (nejen)pro duševní zdraví ESPRIT  vydávaného Českou asociací pro psychické zdraví

23.dubna 2004 – Osobní asistence pro zdravotně postižené (garant: občanské sdružení ORFEUS)

Zahájení této části doprovodného programu provede ing.Jozef Slobodník, výkonný ředitel o.s.ORFEUS. Předpokládaná je účast zástupců MPSV a MZ ČR, Národní rady zdravotně postižených v ČR (Václav Krása a JUDr.Jan Hutař), autorů příspěvků zveřejněných ve Speciální příloze Zpravodaje Elán č.2/2003 (MUDr.Spilková, Mgr.Venglářová, MUDr.Tošnerová). Se zkušenostmi Denního stacionáře AKORD z organizování rekvalifikačního kurzu nazvaného „ASISTENT – osobní služba handicapovaných osob“  účastníky seznámí jeho ředitelka Irena Dušková.

Pro účastníky bude k dispozici Zpravodaj Elán č.2/2003 se Speciální přílohou obsahující řadu odborných statí a názorů na uvedenou problematiku. 

Zahájení : 10.15 hodin (předpokládaný konec 13.45 hodin)

Místo: Křižíkův pavilon E (označeno jako hala 2E)

Moderuje: Mgr.Zdeňek Pejčoch, dispečer osobní asistence o.s.ORFEUS 

     Odborná část doprovodného programu bude obsahovat i drobnější akce organizované ve spolupráci s dalšími občanskými sdruženími. Pro zájemce budou k dispozici v omezené míře i některé  informační a propagační materiály a publikace – např. prezentační CD o.s.ORFEUS obsahující mimo jiné aktuální databáze subjektů působících v oblastech o kterých budou pojednávat některé akce v odborné části doprovodného programu, Zpravodaj  OK QRP INFO  pro zájemce o amatérské rádio, … 

     Témata a termíny jejich konání spolu s bližšími informacemi o výše uvedených akcích budou zveřejněny prostřednictvím tiskových zpráv, internetového E-Elánu(www.czechia.com/szdp), zpravodaje V dobrém tónu (www.orfeus-cr.cz) a podobně. K rozšíření všech informací o průběhu výstavy HANDICAP , zejména  odborného doprovodného programu bude využito informačních toků SZdP v ČR a NR ZP (Centra pro zdravotně postižené v ČR), telefonického a e-mailového kontaktu na organizátory: 222310209 nebo 222313444 a z.pejcoch@orfeus-cr.cz  nebo j.vanicky@cds-szdp.cz.  

    Přítomnost tučně zvýrazněných jmen účastníků jednotlivých akcí je osobně potvrzena. 

    Zájemci o poskytnutí Čestných vstupenek opravňujících i k prohlídce exponátů mezinárodního veletrhu PRAGOMEDICA 2004  mohou se svými požadavky kontaktovat paní Lenku Vondrákovou tel/fax 224815914 nebo e-mail:l.vondrakova@cds-szdp.cz.   

Aktualizováno ke dni: 9.března 2004
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