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ČESKÝ ZÁPAD
Dobrá Voda 8, 364 01 Toužim, IČO: 26550334

tel.: 353 391 132, 602 663 585
e-mail: info@cesky-zapad.cz, web: www.cesky-zapad.cz


Tisková zpráva
24. 5. 2007
V rámci Festivalu porozumění se setkali Romové s mentálně postiženými
Karlovarský kraj - Toužim / Dobrá Voda, 24. 5. 2007
V rámci Festivalu porozumění, který letos probíhal ve dnech 14.-17. května v Mariánských Lázních a okolí, se setkali Romové z Dobré Vody s lidmi s mentálním postižením. První setkání se uskutečnilo na recitále zpěvačky Petry Janů a skupiny Poprask v Městském divadle v Mariánských Lázních. Při druhém setkání navštívili mladí Romové přímo Ústav sociální péče pro mentálně postižené PRAMEN v Mnichově u Mariánských Lázní.

Již tradiční Festival porozumění je několikadenní příležitostí vzájemného setkávání lidí s postižením a lidí zdravých při nejrůznějších koncertech, výstavách a divadelních představeních. Jednou z částí festivalu byl právě i recitál Petry Janů, na který Domov PRAMEN letos prostřednictvím občanského sdružení Český západ pozval i deset Romů z Dobré Vody. Navzdory tomu, že sdružení nabídlo vstupenky ženám i mužům, koncertu se nakonec zúčastnila čistě dámská sestava. Některé z romských žen byly v divadle vůbec poprvé a atmosféru večera si nemohly vynachválit. „I když na recitálu byly Romové i neromové, lidé s postižením i ti bez postižení, radost všechny sblížila a nikdo necítil žádné vyřazení,“ popisuje jedna z romských žen, která byla na koncertě. „Dobře to vyjádřil moderátor večera, který prý před lety říkal, že Festival porozumění je setkání dvou světů, ale dnes to vidí tak, že je to vlastně setkání jednoho světa,“ doplňuje další z účastnic tohoto večera. 

Hned druhý den některé z těchto žen spolu s dalšími převážně dospívajícími Romy navštívili přímo Domov PRAMEN v Mnichově u Mariánských Lázní. Sociální pracovnice Bohumila Petriková celou osmnáctičlennou skupinku provedla ústavem a odpovídala na dotazy týkající se fungování tohoto zařízení. Romové z Dobré Vody nahlédli i do chráněné dílny fungující přímo v ústavu, kde mentálně postižené ženy v rámci terapie vyrábějí nápadité blahopřání, svíčky, keramiku nebo malé koberce. Tato dílna sklidila velký úspěch zvláště mezi dívkami, které se v Dobré Vodě zúčastňují nejrůznějších tvořivých dílen, jež zde organizuje občanské sdružení Český západ. „Překvapilo mě, jak nádherné věci tady vyrábějí,“ komentovala jedna z romských žen, která si hned koupila svíčku z této dílny. 
„Festival porozumění je určitě pro všechny zúčastněné velkým přínosem,“ říká Eva Haunerová, mluvčí sdružení Český západ, které Romům z Dobré Vody účast na letošním ročníku festivalu zprostředkovalo. „Pro lidi bez postižení je to dobrá příležitost setkat se s lidmi s postižením a naučit se s nimi komunikovat. Mnohým to pomůže zbavit se předsudků, které většinou pramení z pouhé nevědomosti. Navíc se ukázalo, že je možné se vzájemně obohacovat i v jiných oblastech. V Dobré Vodě například již několik let funguje podobná dílna jako v Domově PRAMEN. Dílna je umístěna přímo v sídle sdružení Český západ, které zaměstnává tři romské ženy šijící tašky, kapsáře, ubrusy či tuniky. Jedna z těchto žen se navíc zaměřuje na výrobu koberců, s kterými mají zkušenost i v dílně Domova Pramen,“ dodává Eva Haunerová, která věří, že Romové z Dobré Vody se Festivalu porozumění budou chtít zúčastnit i napřesrok. 
Občanské sdružení Český západ, jehož cílem je vytvářet podmínky pro zkvalitnění života romských obyvatel Dobré Vody, působí v místní romské komunitě od roku 2002. Sdružení organizuje volnočasové aktivity pro děti i dospělé, snaží se podporovat vzdělávání a zaměstnanost místních obyvatel či je zapojovat do řešení problémů veřejného zájmu. Sdružení rovněž nabízí sociální práce a plánuje poskytovat sociální terénní služby i v okolních obcích, kde žijí Romové.


Více informací podá:

Mgr. Eva Haunerová – tisková mluvčí, Český západ

tel.: 603 772 309, e-mail: eva.haunerova@cesky-zapad.cz
Pramen - Ústav sociální péče pro mentálně postižené Mnichov

Mnichov 142

353 01 Mariánské Lázně

tel.: 354 692 134, e-mail: usp-mnichov@quick.cz
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V dílně, která je součástí ústavu, se vyrábí svíčky, keramika a koberce, foto: archiv Český západ
Plné rozlišení fotografie na http://cesky-zapad.cz/default.asp?typ=tiskove-zprávy



Přílohy:
1. Informace o občanském sdružení Český západ
2. Informace o Festivalu Porozumění

3. Informace o Ústavu sociální péče Pramen v Mnichově u Mariánských Lázní


Český západ

Občanské sdružení Český západ působí v romské komunitě v Dobré Vodě u Toužimi (Karlovarský kraj) od roku 2002. Jeho cílem je vytvářet podmínky pro zkvalitnění života obyvatel Dobré Vody, a to skrze zásadní změnu v nich samých, v komunitě jako celku a v pohledu majoritní společnosti. 

Poslání Českého západu

Posláním činnosti občanského sdružení Český západ je budovat na území Toužimska občanskou společnost. Občanská společnost je, podle členů sdružení taková, ve které zejména nedochází k sociálnímu vyloučení, projevům xenofobie a rasové nesnášenlivosti, a kterou charakterizuje zájem občanů na řešení věcí veřejných.
Český západ svého poslání dosahuje 
· posilováním sebevědomí sociálně vyloučených občanů a podporou při objevování jejich jedinečnosti, vlastních zdrojů a možností pro další rozvoj,
· pořádáním vzdělávacích a rekvalifikačních programů,
· vytvářením pracovních příležitostí, případně pomocí s uplatněním na pracovním trhu,
· organizováním volnočasových aktivit, individuálního doučování, prevencí patologických jevů,
· zapojováním sociálně vyloučených občanů do řešení problémů veřejného zájmu, zejména na komunální úrovni,
· zvyšováním sociální kultury (bydlení, občanské soužití apod.),
· překonáváním komunikačních bariér mezi obyvateli panelového domu a zástupci veřejnoprávních institucí.
Veřejná sbírka

Občanské sdružení Český západ dostalo ke dni 6. 12. 2004 osvědčení z Krajského úřadu Karlovy Vary ke konání veřejné sbírky na celém území ČR za účelem získání finančních prostředků na spolufinancování podpory integrace romské komunity v regionu Dobré Vody do majoritní společnosti a na rekonstrukci budovy budoucího komunitního centra v obci Dobrá Voda.

Bankovní spojení
Číslo účtu: 0804889319/0800 - veřejná sbírka

Česká spořitelna, pobočka Toužim, nám. Jiřího z Poděbrad 38, 364 01 Toužim

Hledáme dobrovolníky, kteří něco umí a o své umění se s námi a klienty rádi podělí. Mohou to být například:

· Dívky či mladí muži, kteří hrají na hudební nástroj (kytara, flétna), a mohli by dávat individuální hodiny nebo připravit zpívanou při ohni.

· Mladé muže, kteří by například jednou za měsíc podnikli s romskými chlapci výlet do přírody, uspořádali fotbalový turnaj apod.

· Trpělivé studenty pro doučování dětí z prvního stupně ZŠ.

· Ženy, které umí některé výtvarné techniky či tvořivé práce a rády se s námi o své umění podělí.

· Moudré a laskavé babičky či dědečky, kteří by rádi přečetli dětem pohádku nebo s nimi vyšli na procházku.

Obchůdek Českého západu
Obchůdek sdružení nabízí výrobky romských žen z Dobré Vody a to na různých trzích, ale i v internetovém obchůdku na stránkách sdružení www.cesky-zapad.cz. Sortiment obchůdku zahrnuje nejen ručně tkané koberce, ale i ubrusy a prostírání, kapsáře, tašky či tuniky. Vše ručně tkají a šijí tři ženy z Dobré Vody, které díky Českému západu získaly plnohodnotné zaměstnání.
Více informací o sdružení a jeho činnosti naleznete na www.cesky-zapad.cz.


Festival porozumění

Festival porozumění je několikadenní příležitostí vzájemného setkávání se postižených a nepostižených lidí při událostech zajímavých pro obě strany. Má formu jednotlivých akcí, které probíhají po několik dnů a jsou zatím převážně kulturního rázu, protože právě tam se nejsnadněji mohou setkávat světy postižených a nepostižených lidí a tam jsou většinou lidé ochotni vzájemně se nejvíce přijímat a tolerovat. Kromě toho je to také oblast života, v níž jsou postižení lidé patrně nejméně handicapováni a nezaostávají tedy příliš za ostatními.
Poprvé se festival konal v květnu 2001, letošní ročník proběhl ve dnech 14.–17. května.
Pořadatelem festivalu je Sdružení pro pomoc mentálně postiženým při ÚSP Mnichov.
Program festivalu:

14. 5. 2007 – výtvarná dílna, zahájení festivalu, večer divadla mentálně postižených

15. 5. 2007 – hudební dílna, vernisáž výstavy s BÁROU ŠTĚPÁNOVOU
16. 5. 2007 – dramatická dílna, POPRASK ve škole, PETRA JANŮ a POPRASK v divadle

17. 5. 2007 – prožitková dílna, koncert EVY HENYCHOVÉ a skupiny SOUROZENCI

Více informací na stránkách festivalu: http://web.quick.cz/usp-mnichov/festival/


Sdružení pro pomoc mentálně postiženým při ÚSP Mnichov

Sdružení se sídlem v Mnichově u Mariánských Lázní je dobrovolnou, nezávislou organizací, jejímž cílem je pomáhat lidem s mentálním postižením, včetně postižených s kombinovanými vadami a jejich rodinám, podporuje všechny iniciativy zabezpečující trvalé zlepšování podmínek života a prosazování rovnoprávného postavení občanů s mentálním postižením a snaží se provádět v tomto smyslu i osvětovou činnost ve veřejnosti. Mezi členy sdružení v současnosti patří jak některé klientky ústavu, tak lidé z řad zaměstnanců, přátel i rodičů postižených lidí z okolí. Kromě jiného sdružení zajišťuje provoz kurzů Večerní školy a pořádání každoročního Festivalu porozumění. Sdružení funguje od roku 1999. 

Více informací o sdružení: http://web.quick.cz/usp-mnichov/sdruzeni.htm


PRAMEN - Ústav sociální péče pro mentálně postižené Mnichově u Mariánských Lázní

Jedná se o zařízení zřizované Karlovarským krajem a zajišťující celoroční komplexní péči pro lidi s mentálním postižením. Ve dvou, tří a čtyřlůžkových pokojích zde žije 76 klientek, kterým je poskytována osobní a výchovná asistence, potřebná zdravotní, rehabilitační a sociální péče, ale i možnost přiměřeného vzdělávání formou kurzů Večerní školy, pomocné třídy, využití nabídky různých zájmových aktivit, či zapojení do jednotlivých pracovních činností v rámci ústavu.

Poslání ústavu: 
Ústav sociální péče pro mentálně postižené v Mnichově poskytuje podporu, pomoc, péči a rezidenční služby lidem s mentálním a kombinovaným postižením. Usiluje o spokojenost, seberealizaci a co nejvyšší možnou míru samostatnosti klientů. Snaží se podporovat běžný způsob života.
Kvalita poskytovaných služeb  vychází z principů individuálního poskytování služeb a uspokojování zdravotních, sociálních a duševních potřeb klientů.

Více informací o ústavu: http://web.quick.cz/usp-mnichov/

